
ATA Nº 005/2016 

                            Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano de 2016, nesta cidade de Califórnia, no 

edifício da Câmara Municipal, realizou-se às 20h00min a quarta sessão em caráter ordinário, relativa à quarta 

sessão legislativa da décima quarta legislatura; sob a presidência do vereador João Batista da Silva. 

Verificando a presença de todos os vereadores, o senhor presidente declarou abertos os trabalhos da presente 

sessão convidando a  vereadora Maria de Fátima para fazer a leitura do texto Bíblico e juntos fizeram a oração 

do Pai Nosso. Lida e colocada em votação foi aprovada sem retificações a ata da sessão anterior. 

Correspondências recebidas: ofício do presidente do PTB – vereador Claudemir e Indicações nº 02 e 03/2016 

do vereador Junior. Ordem do Dia: Em segunda discussão e votação foram aprovados por unanimidade de 

votos os Projetos de Lei que seguem: Projeto de Lei nº004/2016 - SÚMULA: AUTORIZA O EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONCEDER À APAC - ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES AGROPECUÁRIOS DE 

CALIFÓRNIA, SUBVENÇÃO SOCIAL MENSAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei 

nº005/2016 - SÚMULA: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER À APAE – 

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE CALIFÓRNIA, SUBVENÇÃO SOCIAL 

MENSAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei nº006/2016 - SÚMULA: AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER À APMI – ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO A 

MATERNIDADE E A INFÂNCIA, SUBVENÇÃO SOCIAL MENSAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei nº007/2016 - SÚMULA: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER AO 

LAR SÃO VICENTE DE PAULO, SUBVENÇÃO SOCIAL MENSAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Em discussão e votação foi aprovado por unanimidade de votos o Requerimento nº02/2016 de autoria da 

vereadora Ildelene Krupiniski Di Landro. Considerações Finais: Usando da palavra o vereador Jean 

cumprimentou e agradeceu a presença de todos. Pediu informações sobre a Pista de Skate, que há tempos foi 

prometida e parabenizou a vereadora Ildelene pelo Requerimento apresentado. Usando da palavra o vereador 

Claudemir cumprimentou e agradeceu a presença de todos. Cobrou mais uma vez o envio da folha de 

pagamento dos servidores do Executivo, destacando que todos os bons projetos que vem do Executivo, votam 

e aprovam sem demora, mas os Requerimentos e indicações dos vereadores a senhora prefeita não responde. 

Pediu agilidade nas providencias para restauração no trecho da Rua Delmiro R B da Silva que desmoronou 

com as chuvas, pois a lentidão dos trabalhos só faz perder o que foi feito. Pediu providencias para que seja 

realizada a limpeza dos terrenos baldios, em virtude da proliferação do mosquito aedes aegypti transmissor da 

dengue e outras doenças. Providencias sobre a fossa próximo ao clube do Irmão Caçula, a qual está 

transbordando, destacando que este é um problema gravíssimo e que vem de longa data. Sobre a citação da 

vereadora Ildelene de que a senhora prefeita informou o pagamento aos servidores do Executivo, refrente ao 

avanço de 2 % em folha de pagamento dos deste mês, lembrou  que esta elevação deve ser de 2013, 2014 e 

2015, somando 6% e que não está fazendo nenhum favor, nem concedendo aumento, é um direito concedido 

pelo plano de carreira dos servidores. Usando da palavra o vereador Milton cumprimentou e agradeceu a 

presença de todos. Destacou que os projetos aprovados se referem a repasses as Instituições, que o município 



já faz todos os anos. Sobre a cobrança do vereador Jean atendendo pedido dos skatistas, tem conhecimento da 

necessidade de um espaço para este esporte, inclusive eles têm usado a quadra para esta prática, o que não vê 

mal nenhum, porem outros atletas querem jogar bola e nãopodem deixar as coisas fora do lugar. Informou que 

já foi realizada licitação para construção de uma pista de skate, mas não foi iniciada porque a empresa que 

venceu não honrou o compromisso. Registrou que em nosso município existe a Secretaria de Esportes e 

precisam diversificar os jogos e não ficar apenas no futebol de salão, os professores desta Secretaria foram 

contratados para isto. Informou sobre a restauração que está sendo realizada no campo de futebol do 

município. O senhor presidente, vereador João, agradeceu a todos pelo comparecimento e nada mais havendo 

a ser tratado convocou os senhores vereadores para sessão em caráter ordinário a realizar-se às 20h00min do 

dia 07 de março de 2016, declarando encerrados os trabalhos da sessão. Eu____________ (Monica da 

Consolação Cordeiro), Secretária Geral, lavrei esta ata que lida e aprovada será assinada pelos senhores 

vereadores. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


